(SlalytMI) do¥ did! SCORPBNENNVEIE- PO PY
2 4> olida Bldly Ancdall agleg 25,8001 aglall 2,8
2023/2022 Slua byl eud

(se Laddl &lsLaall) 01 o3, Alubudl

W UKl @ ol S5 Ogilis D sl oSy Ogilay R™ 5955:01 (s el

@D: R* X R* »> R* ®: RX R* > R*
(x,y) » x®y = xy (1, x) » AQx = x*
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E slaid
E =R?
F, ={(x,y) € E/3x —y =0}
F, ={(x,y) € E/ e*e” = 0}
F3 ={(x,y) € E/ xy = 0}
E=R3
F,={(x,y,z) €EE/x+y+3z=0}
Fs={(x,y,z) €EE/x+y+3z=2}
Fe ={(x,y,2) € E/ z(x* + y*) = 0}
E =P [X]
F, ={P € E,P'(0) = 3}
Fg={P€E,P(2)=P(2)}
Fo={P € E,P(—1) = P(2)}
E=F(RR)

Fio = {fEE/SLé-?j}f}
Fy ={f €E/ suiie f}
F,={feE/vxeR:f(1—x)=f(x)}
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V=(2-11).U=(1-3,2) S R e slas elas R3 :S3:05 1yl
VsUlahs slasX = (1,7, —4) s lasdl LS (1

VoUlahssle Y =(2,-5,4) slasdl Ja 2

Z=(3,1,m) € [{U,V}] caem a1 (3
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E =R?% “ “
Fi={G@-D,QD}LF, ={(-11),3,-3)},F ={3,-1),(1,1),(1,-2)}
E = P,[X]:
F,={X%,3X,-1},F, = {X?+ X, X — 1}, F, = {2X% — 5,7X,3X2% + 4}
E =R
F, ={1,0,1),(-1,1,0)},F, = {(1,0,-1),(2,0,3),(3,1,-1)}
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E =R?%
Tl = {(_1r3) , (0,1)}, TZ = {(112) ’ (_111)r (_1,2)}
E =P,[X]:

Fi={X*+1,X-2},F,={X,X+1,X—-1},F; ={X*—1,X*+ 1,2X}
E =R3

F, =1{(1,0,1),(0,2,2),(3,7,1) },F, = {(1,0,0),(0,1,1),(1,1,1)}
E=FR,R):

F, ={e*,xe*},F, = {cosx ,sinx}, F; = {x,sinx}
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